



ÉRTESSÍTŐ

HÚSVÉT 2. VASÁRNAP

ÁPRILIS 27.

Amikor Mária Magdolna látta, hogy a követ elhengerítették a sírról, futásnak eredt, hogy elmondja Péternek és Jánosnak. Miután megkapták a megrázó hírt, a két tanítvány is kiment, és – ahogy az evangélium mondja – „mindketten futottak” (Jn 20,4). A húsvéti beszámolók főszereplői mind futnak. Ez a „futás” egyrészt az amiatti aggodást fejezi ki, hogy elvitték az Úr testét; másrészt Mária Magdolnának, Péternek és Jánosnak a futása a Jézus keresésére induló ember vágyáról, szívének ösztönzéséről, belső magatartásáról árulkodik.

Krisztus ugyanis feltámadt a halálból, s ezért már nincs a sírban. Máshol kell keresni.

Ez az igazi húsvéti hír: máshol kell keresni. Krisztus feltámadt, él! Nem maradt a halál foglya, nincs többé halotti lepelbe burkolva, s ezért nem zárhatjuk őt egy szép, elmesélendő történetbe, nem csinálhatunk belőle múltbeli hőst, és nem gondolhatunk rá egy múzeumi teremben elhelyezett szoborként! Ellenkezőleg, keresnünk kell, s ezért nem is lehetünk mozdulatlanok. Meg kell mozdulnunk, ki kell mennünk, hogy keressük Őt: keresnünk kell az életben, keresnünk kell testvéreink arcán, keresnünk kell a mindennapokban, keresnünk kell mindenhol, kivéve ebben a sírban.

Mindig keresnünk kell. Mert ha feltámadt a halálból, akkor mindenütt jelen van, közöttünk lakozik, ott rejtőzik és ott nyilvánítja ki magát ma is testvéreinkben, akikkel utunkon, életünk legjelentéktelenebb és legkiszámíthatatlanabb helyzeteiben találkozunk.

Ő él, és mindig velünk marad, hullatja a szenvedők könnyeit, és megszorítja az élet szépségét az általunk végbevitt apró szeretetgestusokban.

Ezért a húsvéti hit, mely megnyit bennünket a feltámadt Úrral való találkozásra, és felkészít bennünket arra, hogy befogadjuk Őt életünkbe, minden, csak nem statikus elhelyezkedés vagy békés nyugalomba vonulás valamilyen vallási megelégedettségbe. Ellenkezőleg, a húsvét mozgásba lendít, arra ösztönöz, hogy fussunk, mint Mária Magdolna és a tanítványok; arra biztat, hogy legyen szemünk „távolabbra látni”, hogy megpillantsuk Jézust, az Élőt, mint Istent, aki kinyilatkoztatja magát, és ma is jelenvalóvá teszi magát, beszél hozzánk, megelőz bennünket, meglep bennünket. Mária Magdolnához hasonlóan mi is mindennap megtapasztalhatjuk, hogy elveszítjük az Urat, de mindennap

futhatunk, hogy újra keressük, annak biztos tudatában, hogy megtaláljuk, és feltámadásának fényével megvilágosít bennünket.

Testvéreim, ez tehát életünk legnagyobb reménye: Krisztusba kapaszkodva élhetjük ezt a szegény, esendő és sebzett életet, mert Ő legyőzte a halált, legyőzi sötétségeinket és a világ sötétségeit, hogy örökké vele élhessünk örömben. Mi is e cél felé futunk – ahogy Pál apostol mondja –, megfeledkezve arról, ami mögöttünk van, és előre feszülve afelé, ami még előttünk van (vö. Fil 3,12–14). Siessünk hát Krisztus elé, Mária Magdolna, Péter és János gyors lépteivel! [...]

És ez a „minden”, a feltámadt Krisztus megnyitja életünket a reménység előtt. Ő él, ő még ma is meg akarja újítani életünket. Neki, a bűn és a halál felett győztesnek akarjuk mondani: „Urunk, ezen az ünnepen ezt az ajándékot kérjük tőled: hogy mi is újak legyünk, hogy megélhessük ezt az örök újdonságot. Istenem, kapard le rólunk a megszokás, a fáradtság és a kiábrándultság szomorú porát; add meg nekünk annak örömét, hogy minden reggel csodálkozó szemmel ébredjünk, és meglássuk annak az egyedi és minden mástól különböző reggelnek a páratlan színeit! [...]

Urunk, minden új, semmi sem ismétlődik, semmi sem régi” (Adriana Zarri: *Quasi una preghiera*, Einaudi, Torino, 2013).

Testvéreim, a húsvéti hit ámulatában, a béke és a szabadulás minden várakozását szívünkben hordozva elmondhatjuk:

Veled, Uram, minden új. Veled minden újrakezdődik.

[Ferenc pápa húsvéti homíliája: Krisztusba kapaszkodva élhetjük szegény, sebzett életünket 2025. április 20.](#)

IMÁDKOZZUNK A PÁPAVÁLASZTÁSÉRT IS

Hétfőn elhunyt Ferenc pápára emlékeztünk a héten. Templomunkban is sokan és sokat imádkoztak érte, mint ahogy szerte az egész világon.

Közben már gyülekeznek a pápaválasztó bíborosok Rómában, hogy a megkeresztelt szabad állapotú férfiak közül megválasszák a Katolikus Egyház fejét, Krisztus földi helytartóját. (Tehát elvileg nem csak bíborosból lehet pápa.)

Valódi emberek (tehát bűnösök és jóra valóak) választanak. A Szentlélek vezetésével (aki a bűnösöken keresztül is jelen tud lenni az egyházban). Ne üljünk fel hát a pletykálkodók vagy a fogadásokat kötök lovaira. Inkább kísérjük minden nap imáinkkal valamennyi bíborost, hogy egész szívvel az Úrra tudjanak figyelni.

GYEREKEK ÉNEKE: KÁJONI MISE, MÁJUS 11

Az Újszegedi Szent Erzsébet templom szkolája és zenekara Pechan Zoltán karnagyúr vezetésével május 11-én, a 10 órás szentmisén, a mise állandó valamint változó részeit a Kájoni miséből adják elő. Énekes lányok és szüleik, valamint különböző hangszeresek, hegedű, cselló, gitár, xilofon, dob, klarinét, szoprán és alt furulya teszi színesebbé.

„Az Árpád-házi Szent Erzsébet templom (Újszeged) szkolájának működéséről: A kórusban 7-15 éves lányok énekelnek. A tanév időszakában 3-4 hetente szolgálnak a ½ 10-es »diákmisén«. A hagyományos liturgikus énekek mellett a vasárnaphoz illetve adott ünnephez kapcsolódó énekeket énekelnek. Ezekon túl néha egy-egy gyermekkari, 1-2 szólamú vallásos kórusművet is megszólaltatnak. Nagyobb művek éneklésekor a szkola kiegészül, szülők, hozzátartozók, barátok közreműködésével »családi« kóruddá válik. Van, hogy zenekar is csatlakozik énekükhöz. A zenekarban közösségünkbe járó zeneiskolás gyerekek, valamint szülők, felnőtt barátok, zenészek játszanak.“

TAIZE-I IMAÓRÁK

Május hónapban templomi Taize-i imaórák május 8-án, csütörtökön, 19:30-tól lesz. Várunk mindenkit szeretettel.

Ezen a héten szombaton, az angol nyelvű mise után közösen átmegyünk majd Újszegedre, ahol 19:15-től szintén lesz Taize-i imaóra. Imádkozzunk együtt!

ELÉRHETŐ MÉG A SZÍV HÚSVÉTI SZÁMA IS

Boldogok, akik ...

Címlapon: Pál István, Szalonna hagyományokról, hitről és a muzsikus mesterségről

Benne: Nemeshegyi Péter SJ a nyolc boldogságról, A közösségi médiával való együttélés lehetőségei, Az elvetett mag sokszoros termést hoz – Udvardy György érsek Bódi Mária Magdolna boldoggá avatásáról, Az öröm útján – gyerekekkel, Szükségünk van egymásra – Idősek és gyerekek találkozása a kecskeméti nyugdíjasházban, Az öregség mint saját sorsom – Részlet Kiss Ulrich SJ *Hivatásom: öreg* című hamarosan megjelenő kötetéből.

SZABADEGYETEM: HOGYAN LESZ EGY ÖTLETBŐL REGÉNY?

Hétfőn (28-án) 19 órától újra szabadegyetem lesz a hittanteremben a kollégiumunk tagjainak szervezésében. Címe: Hogyan lesz egy ötletből regény? Kérdezz-felelek egy regényíróval. Moderált beszélgetés Rétlaki Lászlóval a regényírás rejtelméről, krimisorozatának első kötete nyomán.

VENDÉGEK ÉS TÁVOLLÉTEK

A héten Nagy Márton a vendégünk, a Kaszap István jezsuita kollégium egykori tagja. Valamint a hét végefelé Paholics Erzsébet, Laci atya barátja.

SZENTMISESZÁNDÉKOK

- **Április 28. hétfő:** 7⁰⁰ A Jézus Társasága Halottaiért
- **Április 29. kedd:** 7⁰⁰ Juray, Gunda és Király családok lü.
- **Április 30. szerda:** 7⁰⁰
- **Május 1. csütörtök:** 8⁰⁰
- **Május 2. péntek:** 7⁰⁰ Generális szándékára
- **Május 3. szombat:** 8⁰⁰ é. Krisztina és János; 18⁰⁰
- **Május 4. vasárnap:** 8⁰⁰ é. édesanyáért - lányáért - unokáért; 10⁰⁰ +++ János, Eleonóra és Erzsébet lü.; 19³⁰

LITURGIKUS REND A HÉTEN

- * **Április 28., Hétfő** – Húsvéti idő vagy Chanel Szent Péter áldozópap és vértanú vagy Montforti Grignon Szent Lajos Mária áldozópap – *emléknapok*
– 7:00 Szentmise; Szentségimádás egész nap és éjjel;
- * **Április 29., Kedd** – Sienai Szent Katalin szűz, egyháztanító, EU.társvédőszentje – ünnep
– 7:00 Szentmise; 17:00 Szentségimádás hajnali egyig;
- * **Április 30., Szerda** – Húsvéti idő vagy Szent V. Piusz pápa – *emléknap*
– 7:00 Szentmise; 17:00-tól 22:00-ig szentségimádás
- * **Május 1., Csütörtök** – Húsvéti idő vagy Munkás Szent József – *emléknap*
– 8:00 Szentmise; Szentségimádás 21:00-ig;
- * **Május 2., Péntek** – Szent Atanáz püspök és egyháztanító – *emléknap*
– 7:00 Szentmise és Litánia
- * **Május 3., Szombat** – Szent Fülöp és Szent Jakab apostolok – ünnep
– 8:00 Szentmise; 17:00 Titokcsere és 17:15 Rózsafüzér; 18:00 Szentmise angol nyelven
- * **Május 4., Vasárnap** – Húsvét 3. vasárnapja
– 7:30 Gyóntatás, 8:00 Szentmise; 10:00 Családos szentmise; 18:30 Szentségimádás és gyóntatás; 19:30 Szentmise

SZENT JÓZSEF RÓMAI KATOLIKUS JEZSUITA TEMPLOM

6722 SZEGED, DÁNI UTCA 3.; SZENTJOZSEF@JEZSUITA.HU;

SZENTJOZSEF.JEZSUITA.HU/; [FB.COM/SZTJOZSEFSZEGED/](https://fb.com/sztjozsefszeged/)

IRODA: SZENTMISÉK UTÁN VALAMINT SZERDA 9⁰⁰-12⁰⁰.

SZENTMISÉK RENDJE: VASÁRNAP: 8⁰⁰; 10⁰⁰; 19³⁰; HÉTKÖZNAP: 7⁰⁰;
SZOMBATON: 8⁰⁰; 18⁰⁰(ANGOL NYELVEN).

GYÓNTATÁS: MINDEN VASÁRNAP 18:30 - 19:15, 7:30 - 7:45, ELSŐ PÉNTEKEK ELŐTTI CSÜTÖRTÖK ESTE, TOVÁBBÁ A [NAPTÁR](#) SZERINT.

TÁMOGATÁS: A HELYSZÍNEEN KÁRTYÁVAL ILL. KÉSZPÉNZZEL,
[BANKKÁRTYÁVAL](#), VAGY ÁTUTALÁSSAL (11100104-92104941-37000004).